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Design: Antonio Morello Storages

I “Contenitori universali”
rispondono 
concretamente 
alle diverse esigenze 
dello spazio di lavoro 
mediante una vasta 
gamma di moduli 
attrezzabili destinati 
all’archiviazione e al 
contenimento.

The “Universal storage” 
units concretely
respond to the different
needs of a working 
environment through
a wide range
of modules that 
can be equipped
and devoted 
to storage and filing.

Universal Storage DV503
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Universal Storage DV503Storages

*

N.B.: Le dimensioni indicate in blu, comprendono lo spessore dei top 1.8 cm. Le dimensioni indicate in verde comprendono lo spessore delle ante 1.8 cm / 
The above blue dimensions, include the 3/4” thickness of the top. The above green dimensions, include the 3/4” thickness of the doors.

I contenitori H. 242.5 cm sono disponibili solo con profondità 45 cm. / The storages units H. 95 4/6” are available only in 17 3/4” depth.

90
35 1 ⁄ 2”

45
17 3 ⁄ 4”

45
17 3 ⁄ 4”

90
35 1 ⁄ 2”

45
17 3 ⁄ 4”

45
17 3 ⁄ 4”

35
13 3 ⁄ 4”

84.5
33 1/4”

2.7
1”

129.3
51”

209.3
82 1/2”

244.5
96 4/16”

164.5
64 3/4”

*

La qualità funzionale,
formale ed estetica 

garantisce un 
prodotto esclusivo 
nella molteplicità
delle dimensioni

e delle tipologie.

The functional, 
formal and 

aesthetical quality
guarantees an 

exclusive product 
in a variety of 

sizes and types.

90
35 1 ⁄ 2”

45
17 3 ⁄ 4”

90
35 1 ⁄ 2”

90
35 1 ⁄ 2”

Con serratura / With lock

45
17 3 ⁄ 4”
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Scocche in melaminico sp. 1.8 cm  ⁄ 
Melamine bodies 3/4” thick

Ripiani in melaminico sp. 2.5 cm  ⁄ 
Melamine shelves 1” thick

Ripiani in metallo sp. 2.5 cm  ⁄ 
Metal shelves 1” thick

207.5
81 3/4”

162.7
64” 127.5

50 1/4” 82.7
32 1/2”

2.7
1”

*

90
35 1 ⁄ 2”

43
17”

43
17”

33.2
13”

33.2
13”

Bianco ⁄
White

Bianco ⁄
White

Bianco ⁄
White

Alluminio ⁄ 
Aluminium

Alluminio ⁄ 
Aluminium

Alluminio ⁄ 
Aluminium

WNWN WNWN WWHHHH HHHH HH

Antracite ⁄ 
Anthracite

Antracite ⁄ 
Anthracite

Antracite ⁄ 
Anthracite

ANAN ANAN AA

207.5
81 3/4”

242.5
95 1/2”

162.7
64”

127.5
50 1/4”

82.7
32 1/2”

2.7
1”

45
17 3 ⁄ 4”

*

45
17 3 ⁄ 4”

*  Disponibili solo con profondità 43 cm a giorno, o 45 cm con ante o cassetti / Open unit only available in 17” depth, or 17 3/4” depth with doors or drawers
Note:  I Contenitori Universali sono disponibili in diverse dimensioni, finiture, tipologie e precisamente: a giorno o con ante in legno o in vetro, oppure con cassetti normali o 

classificatori. Essi si possono comporre e sovrapporre tra di loro (H max. 253 cm) e vanno obbligatoriamente completati con i Top sp. 1.8 cm. Ripiani posizionabili. Zoccoli e 
accessori sono opzionali. I contenitori H 242,5 cm vanno sempre fissati a muro e completati di zoccoli metallici. / The Universal Storage Units are available in several sizes, finishes 
and types: open and with wooden or glass doors, with standard or filing drawers. They can be combined and stacked (maximum height: 99 2/4”) differently, and they need to 
be always completed with a top of 3/4” thickness. Adjustable shelves. Metal base frames and accessories are Optional. The storage units H 95 1/2” must be fixed to the wall and 
completed with metal plinth.

45
17 3 ⁄ 4”

45
17 3 ⁄ 4” *
*

Tipologie contenitori / Storage units type

*

43
17”

242.5
95 1/2”*

43
17”

Larghezza Width
L – 45 cm W – 17 3 ⁄ 4”
L – 90 cm  W – 35 1 ⁄ 2”
 
 

Altezza Height
A – 82.7 cm H – 32 1/2”
A – 127.5 cm H – 50 1/4”
A – 162.7 cm H – 64”
A – 207.5 cm H – 81 3/4”
A – 242.5 cm H – 95 1/2” 

Profondità Depth
P – 33.2 cm D – 13”
P – 43 cm D – 17”
P – 45 cm D – 17 3 ⁄ 4”
 

*  Disponibili solo con profondità 43 cm a giorno, o 45 cm con ante o cassetti / Open unit only available in 17” depth, or 17 3/4” depth with doors or drawers
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Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

NMNM

Ante vetro acidato con telaio in alluminio (sp. 2 cm) / 
Acetated glass doors with aluminium frame (3/4” thick) 

Ante vetro retrolaccato con telaio alluminio (sp. 2 cm) / 
Rear–lacquered glass doors with aluminium frame (3/4” thick)

Finiture vetro temprato, sp. 0.4 cm / Tempered glass finish, 1/4” thick

Finiture vetro temprato, sp. 0.4 cm / Tempered glass finish, 1/4” thick

DX / R = SX / L DX / R = SX / L DX / R = SX / L DX / R = SX / L

DX / R = SX / L

DX / R = SX / L

DX / R = SX / L

124.4
 49”

124.4
 49”

159.6
62 3/4”

204.4
80 1/2”

159.6
62 3/4”

204.4
80 1/2”

124.4
 49”

79.6
31 1/4”

79.6
31 1/4”

124.4
 49”

159.6
62 3/4”

204.4
80 1/2”

159.6
62 3/4”

204.4
80 1/2”

Acidato ⁄
Acetated glass

VAVA

Retrolaccato bianco ⁄
Rear - laquered white

VWVW

Ante piene (sp. 1.8 cm) / Wooden doors (3/4” thick)

Finiture in melaminico  o laminato  sp. 1.8 cm / Melamine  or laminate  finishes 3/4” thick

Con serratura / With lock

79.6
31 1/4”

124.4
 49”

124.4
 49”

159.6
62 3/4”

239.6
94 5/16”

204.4
80 1/2”

Bianco lucido ⁄
Glossy white

Bianco ⁄
White

Grigio chiaro ⁄
Light grey

WLWL RTRTRCRC TDTD NONO

Rovere tabacco ⁄
Tobacco oak

Rovere chiaro ⁄
Light oak

Terra d’ombra ⁄
Umber

Nero opaco ⁄
Matt black

WN GQ

Con serratura / With lock

Universal Storage DV503Storages

DX / R = SX / L

DX / R = SX / L

DX / R = SX / L DX / R = SX / L DX / R = SX / L

79.6
31 1/4”

124.4
 49”

159.6
62 3/4”

204.4
80 1/2”

239.6
94 5/16”

*

*

*  I contenitori H. 242.5 cm non possono essere integrati con le ante H 204.4 cm ⁄ The storage units H 95 1/2” cannot be integrated with H 80 1/2” doors
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Q V T

Q V T

V T

Maniglie per ante piene / Handles for wooden doors

Maniglie per ante in vetro retrolaccato con telaio in alluminio / 
Handles for rear–lacquered glass doors

Maniglie per ante in vetro acidato con telaio in alluminio / 
Handles for acetated glass doors with aluminium frame

Tipologia maniglie / Handles types

L: 130 mm
W: 5”

L: 106 mm
W: 4 1/4”

Maniglia per ante piene, vetro acidato o vetro retrolaccato con telaio in alluminio / 
Handle for wooden doors, acetated or rear–lacquered glass with aluminium frame

Maniglia per ante piene, vetro acidato o vetro retrolaccato con telaio in alluminio / 
Handle for wooden doors, acetated or rear–lacquered glass with aluminium frame

Maniglia per ante piene, vetro acidato con telaio in alluminio / 
Handle for wooden doors, acetated glass with aluminium frame

Maniglia per ante piene, vetro acidato con telaio in alluminio / 
Handle for wooden doors, acetated glass with aluminium frame

Q

V

T

Finiture maniglie Q V T ⁄ Q V T Finishing handles Finitura maniglie XBR  ⁄ XBR Finishing handles

96 mm
3 3/4”

96 mm
3 3/4”

96 mm
3 3/4”

256 mm
10”

L: 275 mm
W: 10 3/4”

96 mm
3 3/4”

96 mm
3 3/4”

256 mm
10”

L: 275 mm
W: 10 3/4”

96 mm
3 3/4”

Bianco ⁄
White

Alluminio ⁄ 
Aluminium

WW

Brill ⁄
Brill

XBRXBRHH

Antracite ⁄ 
Anthracite

AA

XBR

XBR

XBR

Universal Storage DV503Storages
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Abbinamenti ante e scocche / Door and body combinations

Configurazioni contenitori / Storage unit configurations

Larghezza Width
L – 45 cm W – 17 3 ⁄ 4”
L – 90 cm  W – 35 1 ⁄ 2”

Altezza  Height
A – 82.7 cm senza top  H – 32 1/2” without top

A – 84.5 cm con top  H – 33 1/4” with top

Profondità Depth
P – 35 cm D – 13 3 ⁄ 4”
P – 45 cm D – 17 3 ⁄ 4”

82.7
32 1/2”

82.7
32 1/2”

79.6
31 1/4”

82.7
32 1/2”

82.7
32 1/2”

79.6
31 1/4”

2.7
1”

2.7
1”

35 – 45
13 3 ⁄ 4” – 17 3 ⁄ 4”

35 – 45
13 3 ⁄ 4” – 17 3 ⁄ 4”

45
17 3 ⁄ 4”

90
35 1 ⁄ 2”

Note:   I contenitori sono componibili, sovrapponibili (H max. 253 cm) e vanno completati con il top “obbligatorio” sp. 1.8 cm. Zoccoli “Optional”. / 
Storage units can be combined, stacked (max. height: 99 1/2”) and need to be completed with a 3/4” thick “compulsory” top. Base metal frames are Optional.

*

*

Melaminico /
Melamine

Laminato /
Laminate

Vetro Acidato /
Acetated Glass

Vetro Retrolaccato /
Rear–lacquered Glass

Larghezza Width
L – 45 cm W – 17 3 ⁄ 4”
L – 90 cm  W – 35 1 ⁄ 2”

Altezza Height
A – 127.5 cm senza top H – 50 1 ⁄ 4” without top

A – 129.3 cm con top H – 51” with top

Profondità Depth
P – 35 cm D – 13 3 ⁄ 4”
P – 45 cm D – 17 3 ⁄ 4”

79.6
31 1/4”

79.6
31 1/4”

79.6
31 1/4”

79.6
31 1/4”

124.4
49”

124.4
49”

90
35 1 ⁄ 2”

127.5
 50 1/4”

2.7
1”

35 – 45
13 3 ⁄ 4” – 17 3 ⁄ 4”

127.5
 50 1/4”

127.5
 50 1/4”

127.5
 50 1/4”

2.7
1”

35 – 45
13 3 ⁄ 4” – 17 3 ⁄ 4”

45
17 3 ⁄ 4”

*  Disponibili solo con profondità 45 cm / 
 Only available in 17 3/4” depth

Frigobar completo di Top e Zoccolo /
Mini-bar complete with Top and Base metal frames

*
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Larghezza Width
L – 90 cm  W – 35 1 ⁄ 2”
 

Altezza   Height
A – 162.7 cm senza top   H – 64” without top

A – 164.5 cm con top   H – 64 3/4” with top

Profondità Depth
P – 35 cm D – 13 3 ⁄ 4”
P – 45 cm D – 17 3 ⁄ 4”

35 – 45
13 3 ⁄ 4” – 17 3 ⁄ 4”

162.7
64”

162.7
64”

2.7
1”

79.6
31 1/4”

79.6
31 1/4” 124.4

49”

124.4
49”

90
35 1 ⁄ 2”

Configurazioni contenitori / Storage unit configurations

Larghezza Width
L – 45 cm W – 17 3 ⁄ 4”
 

Altezza   Height
A – 162.7 cm senza top   H – 64” without top

A – 164.5 cm con top   H – 64 3/4” with top

Profondità Depth
P – 35 cm D – 13 3 ⁄ 4”
P – 45 cm D – 17 3 ⁄ 4”

Note:  I contenitori sono componibili, sovrapponibili (H max. 253 cm) e vanno completati con il top “obbligatorio” sp. 1.8 cm. Zoccoli “Optional”. / 
Storage units can be combined, stacked (max. height: 99 2/4”) and need to be completed with a 3/4” thick “compulsory” top. Base metal frames are Optional.

162.7
64”

162.7
64”

2.7
1”

35 – 45
13 3 ⁄ 4” – 17 3 ⁄ 4”

79.6
31 1/4”

79.6
31 1/4”

124.4
49”

124.4
49”

159.6
62 3/4”

45
17 3 ⁄ 4”

*  Disponibili solo con profondità 45 cm / 
 Only available in 17 3/4” depth

*

*

*

*

Abbinamenti ante e scocche / Door and body combinations

159.6
62 3/4”

Melaminico /
Melamine

Laminato /
Laminate

Vetro Acidato /
Acetated Glass

Vetro Retrolaccato /
Rear–lacquered Glass
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Abbinamenti ante e scocche / Door and body combinations

Configurazioni contenitori / Storage unit configurations

Larghezza Width
L – 45 cm W – 17 3 ⁄ 4”
 

Altezza Height
A – 207.5 cm senza top H – 81 3 ⁄ 4” without top

A – 209.3 cm con top H – 82 1 ⁄ 2” with top

Profondità Depth
P – 35 cm D – 13 3 ⁄ 4”
P – 45 cm D – 17 3 ⁄ 4”

Note:  I contenitori sono componibili. Top sp. 1.8 cm e zoccoli “Optional”. / 
Storage units can be combined. 3/4” thick top and metal base frames are Optional.

35 – 45
13 3 ⁄ 4” – 17 3 ⁄ 4”

207.5
81 3/4”

207.5
81 3/4”

2.7
1”

*

*

79.6
31 1/4”

204.4
80 1/2”124.4

49”

124.4
49”

45
17 3 ⁄ 4”

Larghezza Width
L – 90 cm  W – 35 1 ⁄ 2”
 

Altezza Height
A – 207.5 cm senza top H – 81 3 ⁄ 4” without top

A – 209.3 cm con top H – 82 1 ⁄ 2” with top

Profondità Depth
P – 35 cm D – 13 3 ⁄ 4”
P – 45 cm D – 17 3 ⁄ 4”

35 – 45
13 3 ⁄ 4” – 17 3 ⁄ 4”

*

*

207.5
81 3/4”

207.5
81 3/4”

2.7
1”

79.6
31 1/4”

79.6
31 1/4”

204.4
80 1/2”

124.4
49”

124.4
49”

90
35 1 ⁄ 2”

*  Disponibili solo con profondità 45 cm / 
 Only available in 17 3/4” depth

Melaminico /
Melamine

Laminato /
Laminate

Vetro Acidato /
Acetated Glass

Vetro Retrolaccato /
Rear–lacquered Glass
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45
17 3 ⁄ 4”

45
17 3 ⁄ 4”

242.5
95 1/2”

242.5
95 1/2”

2.7
1”

45
17 3 ⁄ 4”

Abbinamenti ante e scocche / Door and body combinations

Configurazioni contenitori / Storage unit configurations

Larghezza Width
L – 45 cm W – 17 3 ⁄ 4”
 

Altezza Height
A – 242.5 cm senza top H – 95 1/2” without top

A – 244.3 cm con top H – 96 3/16” with top

Altezza Height
A – 242.5 cm senza top H – 95 1/2” without top

A – 244.3 cm con top H – 96 3/16” with top

Profondità Depth
P – 45 cm D – 17 3 ⁄ 4”
  

Note:  I contenitori sono componibili. Top sp. 1.8 cm “Optional”. I contenitori H 242,5 cm, disponibili solo in profondità 45 cm, vanno sempre fissati a muro e completati di zoccoli metallici. / 
 Storage units can be combined. 3/4” thick top is Optional. The storage units H 95 ½”, available only with 17 ¾” deep, must be fixed to the wall and completed with the metal plinth.

79.6
31 1/4”

124.4
49”

124.4
49”

Larghezza Width
L – 90 cm  W – 35 1 ⁄ 2”
 

Profondità Depth
P – 45 cm D – 17 3 ⁄ 4”

242.5
95 1/2”

2.7
1”

79.6
31 1/4”

79.6
31 1/4”

239.6
94 5/16”

124.4
49”

124.4
49”

90
35 1 ⁄ 2”

Melaminico /
Melamine

Laminato /
Laminate

Vetro Acidato /
Acetated Glass

Vetro Retrolaccato /
Rear–lacquered Glass

239.6
94 5/16”159.6

62 3/4”

159.6
62 3/4”

159.6
62 3/4”

159.6
62 3/4”

242.5
95 1/2”
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33 – 13”

Cartelle / 
Folders

30 KG 40 KG

30 KG 40 KG

Portata ripiani L: 45 cm in melaminico: 30 kg / 
W: 17 3/4” melamine shelf carrying capacity 
66 Ibs

Portata ripiani L: 45 cm in metallo: 40 kg / 
W: 17 3/4” metal shelf carrying capacity 88 Ibs 

Portata ripiani L: 90 cm in melaminico: 30 kg / 
W: 35 1/2” melamine shelf carrying capacity 
66 Ibs
Portata max di ogni contenitore: 200 kg / 
Maximum carrying capacity of each storage 
unit is 441 Ibs

Portata massima dei ripiani con carico 
uniformemente distribuito / Shelf maximum
static load with uniformly distributed weight

Portata ripiani L: 90 in Metallo: 40 kg / 
W: 35 1/2” Metal shelf carrying capacity 88 Ibs 

L: 45 – W: 17 3 ⁄ 4”

L: 45 – W: 17 3 ⁄ 4”

L: 45 – W: 17 3 ⁄ 4”

L: 90 – W: 35 1/2”

L: 90 – W: 35 1/2”

L: 90 – W: 35 1/2”

Capacità ripiani / Shelf storage capacity

Portata ripiani melaminico e metallo / Melamine and metal shelf carrying capacity

Note:  Possibilità di archiviazione cartelle sotto i ripiani metallici con profondità 45 cm. / Possibility to store the folders under the metal shelves with 17 3/4” depth.

4 Dox con ante / 
 Dox with doors

9 Dox con ante / 
 Dox with doors

4 Dox a giorno / 
 Dox open

10 Dox a giorno / 
 Dox open

23 Cartelle / 
 Folders

48 Cartelle / 
 Folders

35
.8

 –
 1

4”

29 – 11 2/4”

8.5 – 3 1/4”

A
rc

hi
ve

Raccoglitori / 
Binders

20 Dox
 L: 45 – W: 17 3 ⁄ 4”

45 Dox
 L: 90 – W: 35 1 ⁄ 2”

24 Dox
 L: 45 – W: 17 3 ⁄ 4”

54 Dox
 L: 90 – W: 35 1 ⁄ 2”

Capacità contenitiva – Contenitori con ante / Storage capacity – Storage units with doors

Capacità contenitiva – Contenitori a giorno / Storage capacity – Open storage units

Note:  Le quantità riportate si riferiscono alla capienza del contenitore indicato. / The listed quantities refer to the total storage capacity of the shown unit.

209.3
82 1/2”

209.3
82 2/4”

244.3
 96 3/16” 

244.3
 96 3/16” 

164.5
64 3/4”

164.5
64 3/4”

129.3
51”

129.3
51”

84.5
33 1/4”

84.5
33 1/4”

16 Dox
 L: 45 – W: 17 3 ⁄ 4”

36 Dox
 L: 90 – W: 35 1 ⁄ 2”

12 Dox
 L: 45 – W: 17 3 ⁄ 4”

27 Dox
 L: 90 – W: 35 1 ⁄ 2”

12 Dox
 L: 45 – W: 17 3 ⁄ 4”

30 Dox
 L: 90 – W: 35 1 ⁄ 2”

 8 Dox
  L: 45 – W: 17 3 ⁄ 4”

18 Dox
 L: 90 – W: 35 1 ⁄ 2”

 8 Dox
  L: 45 – W: 17 3 ⁄ 4”

20 Dox
 L: 90 – W: 35 1 ⁄ 2”16 Dox

 L: 45 – W: 17 3 ⁄ 4”

40 Dox
 L: 90 – W: 35 1 ⁄ 2”

20 Dox
 L: 45 – W: 17 3 ⁄ 4”

50 Dox
 L: 90 – W: 35 1 ⁄ 2”

24 Dox
 L: 45 – W: 17 3 ⁄ 4”

60 Dox
 L: 90 – W: 35 1 ⁄ 2”

Universal Storage DV503Storages
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33 – 13”

Cartelle / 
Folders

39 – 15 1/4”

Cartelle / 
Folders

A

A A

A

B

B

B

Capacità telai portacartelle e classificatori / Filing drawers storage capacity

L: 90 – W: 35 1/2” 

L: 90 – W: 35 1/2” 

L: 90 – W: 35 1/2” L: 90 – W: 35 1/2” L: 90 – W: 35 1/2” 

L: 90 – W: 35 1/2” 

L: 45 – W: 17 3 ⁄ 4”

Soluzione con box metallico / 
Solution with metal box

Soluzione con box metallico / 
Solution with metal box

Larghezza Width
L – 45 cm W – 17 3 ⁄ 4”
L – 90 cm W – 35 1 ⁄ 2”

Profondità Depth
P – 45 cm D – 17 3 ⁄ 4”
 

*  Box metallici “Optional” solo L: 90 cm / 
“Optional” metal boxes only W: 35 2/4” 
available

*

*

50 Cartelle / 
 Folders

23 Cartelle / 
 Folders

40 Cartelle / 
 Folders

50 Cartelle / 
 Folders

40 Cartelle / 
 Folders

Frigobar incassato, capienza 50 litri, 
70 Watt, 220–230 Volt /
Built–in mini–bar fridge, 50 lt capacity, 
70 Watt, 220–230 Volt

L: 45 cm - 90 cm con asta portabiti scorrevole /
W: 17 3/4” - 35 1/2” with sliding hanger bar

Contenitore complanare P 35 × L 80 × H 74 cm con ante.
Top sp. 1.8-2.5 cm – obbligatorio, zoccolo (Optional) / 
D 13 3/4” × W 31 1/2” × H 29 1/4” cm coplanar storage 
unit with doors. Tops 3/4”-1” thick required, baseframe 
(Optional)

Contenitore complanare P 35 × L 80 × H 74 cm a giorno. 
Top sp. 1.8-2.5 cm obbligatorio, zoccolo (Optional) / 
D 13 3/4” × W 31 1/2” × H 29 1/4” open coplanar storage 
unit. Tops 3/4”-1” thick required, baseframe (Optional)

Contenitori H: 74 cm / H: 29 1/4” high storage

Appendiabiti / Wardrobes Frigobar / Mini bar

Frigobar
/ Mini bar

Appendiabiti
/ WardrobesAppendiabiti

/ Wardrobes

74
29 1/4”74

29 1/4”

209.3
82 1/2”

84.5
33 1/4”

209.3
82 1/2”

45
17 3 ⁄ 4”

35
13 3 ⁄ 4”35

13 3 ⁄ 4”

45
17 3 ⁄ 4”

45
17 3 ⁄ 4”

90
35 1 ⁄ 2”

80
31 1 ⁄ 2”

90
35 1 ⁄ 2”

45
17 3 ⁄ 4”

80
31 1 ⁄ 2”

Note:   Per le relative finiture degli appendiabiti, del frigobar e dei contenitori complanari H.74, consultare il Listino Prezzi. / 
For the relative finishes of the wardrobes, the minibar fridge and the H. 29 1/4” coplanar storages unit, consult the Price List.

Universal Storage DV503Storages



Universal Storage DV503Storages

3130

Schema compositivo / Configuration scheme

Dimensioni componenti / Component dimensions

Top “obbligatorio” sp. 1.8 cm / 
“Compulsory” top 3/4” thick

Zoccoli metallici / 
Metal base frames

33 – 42.8
13” – 16 3 ⁄ 4”

33 – 42.8
13” – 16 3 ⁄ 4”

90
35 1 ⁄ 2”

45
17 3 ⁄ 4”

2.7
1”

2.7
1”

1

14

7
2

3

12

12

13

11

8A

8B
3

6

5

35.5 – 45.2
14” – 17 3 ⁄ 4”

270
106 1 ⁄ 4”

225
88 1 ⁄ 2”

180
70 3 ⁄ 4”

135
53”

90
35 1 ⁄ 2”

45
17 3 ⁄ 4”

1  
Contenitore 4 cassetti
H. 82.7 cm / 
4 drawers storage unit
H. 32 1/2”

2

Contenitore classificatore 
H. 82.7 cm  / 
Filing drawer unit H. 32 1/2”

3  
Contenitore a giorno 
H. 127.5 cm / 
Open storage unit H. 50 1/4”

4

Contenitore a giorno
H. 162.7 cm / 
Open storage unit H. 64”

5  
Contenitore a giorno
H. 207.5 cm / 
Open storage unit H. 81 3/4”

6  
Contenitore a giorno
H. 207.5 cm per ante 
sovrapposte o parziali / 
Open storage unit H. 81 3/4 for
overlapped or partial doors

7  
Ante piene
H. 79.6 cm / 
Wooden doors H. 31 1/4”

8A  
Ante H. 124.4 cm
vetro retrolaccato con
telaio / Rear–lacquered
glass doors with aluminium
frame H. 49”

8B  
Ante piene
H. 124.4 cm / 
Melamine doors H. 49”

9  
Ante piene
H. 204.4 cm / 
Wooden doors H 80 1/2”

10  
Anta H. 159.6 cm
vetro acidato con telaio / 
Acetated glass doors
with aluminium frame
H. 62 3/4”

11  
Anta H. 124.4 cm 
vetro acidato con telaio / 
Acetated glass door
with aluminium frame H. 49”

12  
Top “obbligatorio” sp. 1.8 cm / 
“Compulsory” top  3/4” thick

13  
Ripiano posizionabile in 
melaminico o metallo
sp. 2.5 cm /
Melamine or metal height 
adjustable shelf 1” thick

14  
Piedini regolabili
sp. 2.7 cm / Adjustable
feet 1” thick
 
15  

Zoccolo metallico
“Optional” sp. 2.7 cm / 
“Optional” base metal 
frame 1” thick

12

9

10

15

4
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35.5 – 45.2
14” – 17 3 ⁄ 4”

270
106 1 ⁄ 4”

225
88 1 ⁄ 2”

180
70 3 ⁄ 4”

135
53”

90
35 1 ⁄ 2”

45
17 3 ⁄ 4”

A1

A2

A2

A3

A1  
Top “standard”: sp. 1.8 cm / 
“Standard” top: 3/4” thick

A2

Fianco terminale: sp. 1.8 cm / 
Terminal side panel: 3/4” thick

A3  
Contenitore / 
Storage unit

Fianchi terminali / Terminal side panels

Per l’utilizzo dei fianchi terminali abbinare sempre top “standard” / 
Always use “standard” tops with the terminal side panels

Dimensioni componenti / Component dimensions

Top “standard”: sp. 1.8 cm / 
“Standard” tops: 3/4” thick

Fianchi terminali: sp. 1.8 cm /
Terminal side panels: 3/4” thick

35.5
14”35.5

14”35.5
14”35.5

14”

209.3
82 1/2”

244.3
96 3/16”

164.5
64 3/4”

129.3
51”

84.5
33 1/4”

45.2
17 3 ⁄ 4”45.2

17 3 ⁄ 4”45.2
17 3 ⁄ 4”45.2

17 3 ⁄ 4”45.2
17 3 ⁄ 4”

47.2
18” 1 ⁄ 2”

270
106 1 ⁄ 4”

225
88 1 ⁄ 2”

180
70 3 ⁄ 4”

135
53”

90
35 1 ⁄ 2”

45
17 3 ⁄ 4”44.9

17 3 ⁄ 4”

44.9
17 3 ⁄ 4”

44.9
17 3 ⁄ 4”

44.9
17 3 ⁄ 4”

44.9
17 3 ⁄ 4”

89.9
35 1 ⁄ 2”

89.9
35 1 ⁄ 2”

89.9
35 1 ⁄ 2”

89.9
35 1 ⁄ 2”

89.9
35 1 ⁄ 2”

A4

A6

A4  
Top “bifacciale”: sp. 1.8 cm / 
“Bifacial” top: 3/4” thick

A5

Schiena di finitura: sp. 1.8 cm / 
Finishing back panel: 3/4” thick

A6  
Contenitore / 
Storage unit

Schiene di finitura da utilizzare solo per scocche profondità 45 cm / 
Finishing back panels, to be used only with 17 3/4” deep units

Per l’utilizzo della schiena di finitura abbinare sempre top “bifacciali” / 
Always use “bifacial” tops when using a finishing back panel

204.7
80 1/2”

239.7
94 3/8”

159.9
63”

124.7
49”

79.9
31 1/2”

Top “bifacciali”: sp. 1.8 cm / 
Top “bifacciali”: 3/4” thick

Schiene di finitura: sp. 1.8 cm / 
Finishing back panels: 3/4” thick

A5

Universal Storage DV503Storages
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Contenitore con frigo–bar capacità 50 lt / 
Storage unit with mini–bar, capacity 50 litres

Portacartelle estraibile per contenitore / 
Draw–out frame for folders for storage

Ripiano in metallo predisposto per cartelle 
sospese / Metal shelf designed for hanging files

Box metallico L: 90 cm per cassetto
classificatore e portacartelle estraibile / 
W: 35 2/4” metal box for filing drawer and 
draw–out folder frame

Accessori per contenitori – Cassettiere / Accessories for storage units – Pedestals

Serrature di serie ante vetro acidato / 
Standard lock on acetated glass doors

Interasse 96 mm ⁄
96 mm Centers

Interasse 256 mm ⁄
256 mm Centers

Interasse 256 mm ⁄
256 mm Centers

Chiave passepartout (Optional) / 
Master key (Optional)

Chiave estrazione cilindro (Optional) / 
Pull-out cylinder key (Optional)

Serrature di serie ante-cassetti / 
Standard locks doors and drawer fronts

Chiavi / Keys

Maniglie / Handles

QQ

Interasse 96 mm ⁄
96 mm Centers

XBRXBR VV TT

Universal Storage DV503Storages
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L. 90 cm - P. 43 cm - H. 25 cm
W. 35 7/13” - D. 16 15/16” - H. 9 13/16”

L. 90 cm - P. 45 cm - H. 25 cm
W. 35 7/13” - D. 17 3/4” - H. 9 13/16”

Nuove fioriere integrabili ai Contenitori Universali /
New planters that can be integrated with Universal storage unit

Finiture cromatiche / Colour finishes Universal Storage DV503

Contenitori ⁄ Storage units
Scocca  e fioriera sp. 1.8 cm; ripiani sp. 2.5 cm, in melaminico /
Body and planter 1.8 cm thick; shelves 2.5 cm thick, in melamine

Ripiani sp. 2.5 cm, in metallo / Shelves 2.5 cm thick, in metal

Ante sp. 0.4 cm, in vetro temprato con telaio In alluminio anodizzato sp. 2 cm 
(H 124.4/159.6/204.4 cm)  ⁄  Doors 0.4 cm thick, tempered glass with anodized 
aluminium frame 2 cm thick (H 124.4/159.6/204.4 cm)

Ante sp. 0.4 cm, in vetro temprato con  telaio in alluminio anodizzato sp. 2 cm 
(H 79.6/124.4/159.6/204.4 cm)  ⁄  Doors 0.4 cm thick, tempered glass with anodized 
aluminium frame 2 cm thick (H 79.6/124.4/159.6/204.4 cm)

Ante, frontali cassetto e frontali fioriera sp. 1.8 cm, in melaminico  o laminato  / Doors, drawer fronts and planter fronts 1.8 cm thick, in melamine  or laminate 

Fianchi di finitura sp. 1.8 cm, in melaminico  o laminato  / Decorative side 1.8 cm thick, in melamine  or laminate 

Top e schiene sp. 1.8 cm, in melaminico  o laminato  / Top and backs 1.8 cm thick, in melamine  or laminate 

Bianco ⁄
White

Alluminio ⁄ 
Aluminium

Antracite ⁄ 
Anthracite

WNWN HHHH ANAN

Bianco lucido ⁄
Glossy white

Bianco lucido ⁄
Glossy white

Bianco lucido ⁄
Glossy white

Bianco ⁄
White

Bianco ⁄
White

Grigio chiaro ⁄
Light grey

Grigio chiaro ⁄
Light grey

Grigio chiaro ⁄
Light grey

Alluminio ⁄ 
Aluminium

WLWL

WLWL

WLWL

WNWN

WNWN

GQGQ

GQGQ

GQGQ

RTRT

RTRT

RTRT

RCRC

RCRC

RCRC

TDTD

TDTD

TDTD

NONO

NONO

NONO

Rovere tabacco ⁄
Tobacco oak

Rovere tabacco ⁄
Tobacco oak

Rovere tabacco ⁄
Tobacco oak

Rovere chiaro ⁄
Light oak

Rovere chiaro ⁄
Light oak

Rovere chiaro ⁄
Light oak

Terra d’ombra ⁄
Umber

Terra d’ombra ⁄
Umber

Terra d’ombra ⁄
Umber

Nero opaco ⁄
Matt black

Nero opaco ⁄
Matt black

Antracite ⁄ 
Anthracite

Nero opaco ⁄
Matt black

Acidato ⁄
Acetated glass

Retrolaccato bianco ⁄ 
Rear-laquered white

VAVA VWVW

NMNM

NMNM

NMNM

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

Bianco ⁄
White

Alluminio ⁄ 
Aluminium

Antracite ⁄ 
Anthracite

WW HH AA

Q - V - T XBR

Maniglie / Handles

Bianco ⁄
White

Alluminio ⁄ 
Aluminium

WW HH

Antracite ⁄ 
Anthracite

AA

Brill ⁄
Brill

XX

HHHH ANAN

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

Storages
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Dati tecnici / Technical data Universal Storage DV503

L 45 × H 82,7 L 90 × H 82,7

L 45 × H 127,5 L 90 × H 127,5

CCA A

AAAA

A A A A

AA A

A

A

A

A A

A A A

A

AA

A A A

A A

A A

Dx ⁄ R

C

Dx ⁄ R

C

Dx ⁄ R

C

Dx ⁄ R

Dx ⁄ R

Dx ⁄ R Dx ⁄ R Dx ⁄ R

Dx ⁄ R

C

Dx ⁄ R

C

Sx ⁄ L

L 45 × H 162,7

L 90 × H 162,7

L 45 × H 207,5

C

Sx ⁄ L

C

Sx ⁄ L

Sx ⁄ L

Sx ⁄ L

C

C

C CC C

C CC C C

C

C C

C C

Sx ⁄ L

Sx ⁄ L Sx ⁄ L

Sx ⁄ L

C

Sx ⁄ L

Dx ⁄ R

B/C

Dx ⁄ R

B/C

Sx ⁄ L

B/C

Dx ⁄ R

B/C

B/C B/C

B/C B/C

B/C B/C

B/C B/C  B/C+A B/C+A

 B/C+  A  B/C+  A

B/C

B/C

B/C

Sx ⁄ L

B/C B/C C +  A C +  A C +  A

C +  A

C +  A

C +  A C +  A

C +  A

C +  A C +  A C +  A C +  A C +  A C +  A

Sx ⁄ L

B/C

C CB/C

Dx ⁄ R

Dx ⁄ R

Dx ⁄ R Dx ⁄ R

Dx ⁄ R

Dx ⁄ R

Dx ⁄ R Dx ⁄ R Dx ⁄ RDx ⁄ R

Dx ⁄ R

Dx ⁄ R Dx ⁄ R

Dx ⁄ R

Dx ⁄ R

Sx ⁄ L

Sx ⁄ L

Sx ⁄ L Sx ⁄ LDx ⁄ R Sx ⁄ L

Sx ⁄ L

Dx ⁄ R Sx ⁄ L

Sx ⁄ L

Sx ⁄ L Sx ⁄ L Sx ⁄ LSx ⁄ L

Sx ⁄ L

Sx ⁄ L Sx ⁄ L

Sx ⁄ L

Sx ⁄ L

Tipologie ante vetro disponibili 
⁄ Available glass doors

B    Anta vetro acidato con telaio in alluminio 
dotata di serratura ⁄ Acetated glass door with 
aluminium frame and lock;

A    Anta in melaminico / Wooden door; 

C    Anta vetro retrolaccato con telaio in 
alluminio ⁄ Rear-lacquered glass door with 
aluminium frame;

I contenitori P 35 cm sono disponibili solo 
con ripiani in melaminico ⁄ 35 cm deep storage 
units are available only with melamine shelves;

   Contenitori appendiabiti disponibili solo 
P 45 cm ⁄  Wardrobe storage units only 
available in 45 cm depth;

   Contenitori disponibili solo P 45 cm
⁄ Storage units available only in 45 cm depth;

   Contenitori sovrapposti disponibili solo 
P 45 cm ⁄ Stackable storage units only available 
in 45 cm depth;

1        Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli e 
delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list. 

Note:

Contenitori universali ⁄ Universal storage units

ATTENZIONE: Ripiano in metallo non utilizzabile nelle composizioni contrassegnate con il simbolo           ⁄ ATTENTION: Metal shelf not usable in compositions marked with the symbol

A

A A

A A A

A

AA

L 45 × H 242,5

C

C CC C

C CC C B/C

C

B/C B/CB/C B/C

B/C B/C

B/C B/C

 B/C+A B/C+A  B/C+  A  B/C+  AC +  A C +  A C +  A C +  A C +  A C +  A C +  A C +  A

Dx ⁄ R

Dx ⁄ R

Dx ⁄ R

Dx ⁄ R

Dx ⁄ RDx ⁄ R

Dx ⁄ R

Dx ⁄ R

Dx ⁄ R

Sx ⁄ L

Sx ⁄ L

Sx ⁄ L

Sx ⁄ L

Dx ⁄ R

Sx ⁄ L

Sx ⁄ L Dx ⁄ R Sx ⁄ L

Sx ⁄ LSx ⁄ L

Sx ⁄ L

Sx ⁄ L

Sx ⁄ L

A

A A

A A A

A

A A

L 90 × H 207,5

C C

C C CB/C B/C  B/C+A

 B/C+A

B/C

C +  A C +  A C +  A C +  A

B/C

A

A A

A A A

A

A A

L 90 × H 242,5

C C

C C

C

B/C B/C

 B/C+A  B/C+AC +  A C +  A C +  A C +  A

B/C

Contenitori universali ⁄ Universal storage units

Tipologie ante vetro disponibili 
⁄ Available glass doors

B    Anta vetro acidato con telaio in alluminio 
dotata di serratura ⁄ Acetated glass door with 
aluminium frame and lock;

A    Anta in melaminico / Wooden door; 

C    Anta vetro retrolaccato con telaio in 
alluminio ⁄ Rear-lacquered glass door with 
aluminium frame;

I contenitori P 35 cm sono disponibili solo 
con ripiani in melaminico ⁄ 35 cm deep storage 
units are available only with melamine shelves;

   Contenitori attrezzati disponibili solo 
P 45 cm ⁄ Storage units with accessories only 
available in 45 cm depth;

   Contenitori disponibili solo P 45 cm
⁄ Storage units available only in 45 cm depth;

   Contenitori sovrapposti disponibili solo 
P 45 cm ⁄ Stackable storage units only available 
in 45 cm depth;

1        Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli e 
delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list. 

       I contenitori H 242,5 cm vanno sempre fissati a muro e completati di zoccoli metallici. 
⁄ The storage units H 242,5 must be fixed to the wall and completed with metal plinth. 

Note:

A A

Dx ⁄ R

Dx ⁄ R Sx ⁄ L

Dx ⁄ R

Dx ⁄ R

Sx ⁄ L

Sx ⁄ L

Dx ⁄ R Sx ⁄ L

Dx ⁄ R Sx ⁄ L

A

Sx ⁄ LDx ⁄ R

A

Dx ⁄ R

B/C

Sx ⁄ L

B/C B/C

Note:

Dati tecnici / Technical data Universal Storage DV503
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Dati tecnici / Technical data Universal Storage DV503 Dati tecnici / Technical data Universal Storage DV503

L 45 × H 82,7 L 90 × H 82,7

L 45 × H 127,5 L 90 × H 127,5L 45 × H 127,5 L 90 × H 127,5

L 45 × H 162,7 L 45 × H 162,7 L 90 × H 162,7 L 90 × H 162,7 L 90 × H 162,7

L 45 P 45 × H82,7 L 90 P 45 × H82,7 L 90 P 45 × H82,7 L 90 P 45 × H82,7 L 90 P 45 × H82,7 L 89,9 P 42,8 × H 2,8 L 45 P 45 × H 207,5 L 90 P 45 × H 207,5

Contenitori a giorno ⁄ Open storage units

503.CU.GA.08.11 _ P 33,2
503.CU.GB.08.11 _ P 43
503.CU.GM.08.11 _ P 43

503.CU.GA.08.21 _ P 33,2
503.CU.GB.08.21 _ P 43
503.CU.GM.08.21 _ P 43

503.CU.GA.12.11 _ P 33,2
503.CU.GB.12.11 _ P 43
503.CU.GM.12.11 _ P 43

503.CU.GA.12.21 _ P 33,2
503.CU.GB.12.21 _ P 43
503.CU.GM.12.21 _ P 43

503.CU.SA.12.11 _ P 33,2
503.CU.SB.12.11 _ P 43
503.CU.SM.12.11 _ P 43

503.CU.SA.12.21 _ P 33,2
503.CU.SB.12.21 _ P 43
503.CU.SM.12.21 _ P 43

503.CU.GA.16.11 _ P 33,2
503.CU.GB.16.11 _ P 43
503.CU.GM.16.11 _ P 43

503.CU.SA.16.11 _ P 33,2
503.CU.SB.16.11 _ P 43
503.CU.SM.16.11 _ P 43
Per ante sovrapposte o parziali
⁄ For overlapped or partial doors

503.CU.GA.16.21 _ P 33,2
503.CU.GB.16.21 _ P 43
503.CU.GM.16.21 _ P 43

503.CU.SA.16.21 _ P 33,2
503.CU.SB.16.21 _ P 43
503.CU.SM.16.21 _ P 43
Per ante sovrapposte o parziali
⁄ For overlapped or partial doors

503.CU.EA.16.21 _ P 33,2
503.CU.EB.16.21 _ P 43
503.CU.EM.16.21 _ P 43
Per ante in vetro con telaio in all. anod. 
⁄ For glass doors with anod. alumin. frame

503.CU.GA.20.11 _ P 33,2
503.CU.GB.20.11 _ P 43
503.CU.GM.20.11 _ P 43

503.CU.SA.20.11 _ P 33,2
503.CU.SB.20.11 _ P 43
503.CU.SM.20.11 _ P 43
Per ante sovrapposte o parziali
⁄ For overlapped or partial doors

503.CU.NA.20.11 _ P 33,2
503.CU.NB.20.11 _ P 43
503.CU.NM.20.11 _ P 43
Per ante parziali o vano a giorno
⁄ For partial doors and open space

503.CU.GA.20.21 _ P 33,2
503.CU.GB.20.21 _ P 43
503.CU.GM.20.21 _ P 43

503.CU.SA.20.21 _ P 33,2
503.CU.SB.20.21 _ P 43
503.CU.SM.20.21 _ P 43
Per ante sovrapposte o parziali
⁄ For overlapped or partial doors

503.CU.NA.20.21 _ P 33,2
503.CU.NB.20.21 _ P 43
503.CU.NM.20.21 _ P 43
Per ante parziali o vano a giorno
⁄ For partial doors and open space

503.CU.EA.20.21 _ P 33,2
503.CU.EB.20.21 _ P 43
503.CU.EM.20.21 _ P 43

503.CU.EM.24.21 _ P 43

Per ante in vetro acidato ⁄ For 
acetated tempered glass doors

503.CU.C0.08_ 503.CU.L0.08_ 503.CU.F0.08_ 503.CU.F0.09_ 503.CU.F0.10_ 503.CU.ZF.09_
Zoccolo metallico per 
contenitore basso con frigo 
bar ⁄ Base metal frame for 
unit with wooden doors
and mini-bar

503.CU.P0.20.11_ 503.CU.P0.20.21_

L 45 × H 207,5

Contenitori attrezzati ⁄ Storage units with accessories

F F UK socket F US socket

Note:
503. _ _. _ A _ _ _ _ P 33,2 / 503. _ _ . _ B _ _ _ _ P 43: Ripiano in melaminico ⁄ Melamine shelf
503. _ _ . _ M _ _ _ _ P 43: Ripiano in metallo ⁄ Metal shelf

Tipologie maniglie disponibili ⁄ Available handle typologies

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare
il listino prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli 
articoli e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for 
technical characteristics, article code numbers and
finishing see price list;

        Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità \
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. 
Please contact the commercial department to check availability; 

   Con serratura ⁄ With lock;

       I contenitori H 242,5 non possono essere integrati con le 
ante H 204,4; ⁄ The storage units H 242,5 cannot be integrated with 
H 204,4 doors;

F    Frigo-bar ⁄ Mini-bar.

Note:

Maniglia “Q”+“XBR” utilizzabile solo con ante piene o ante in vetro acidate
/ Handle “Q”+"XBR" to be used only with wooden doors or acetated glass door 

XBR A B Q A B V A B C T A B C

L 45 × H 207,5 L 45 × H 207,5 L 90 × H 207,5 L 90 × H 207,5 L 90 × H 207,5 L 90 × H 207,5

503.CU.EB.24.21 _ P 43

Per ante parziali H 159,6 in vetro 
acidato ⁄ For partial doors H 159,6 in 
acetated tempered glass

L 90 × H 242,5

503.CU.GB.24.11 _ P 43
503.CU.GM.24.11 _ P 43

503.CU.SB.24.11 _ P 43
503.CU.SM.24.11 _ P 43
Per ante sovrapposte o parziali
⁄ For overlapped or partial doors

503.CU.NB.24.11 _ P 43
503.CU.NM.24.11 _ P 43
Per ante parziali o vano a giorno
⁄ For partial doors and open space

503.CU.GB.24.21 _ P 43
503.CU.GM.24.21 _ P 43

503.CU.SB.24.21 _ P 43
Per ante sovrapposte o parziali
⁄ For overlapped or partial doors

503.CU.NB.24.21 _ P 43
503.CU.NM.24.21 _ P 43
Per ante parziali o vano a giorno
⁄ For partial doors and open space

L 45 × H 242,5 L 45 × H 242,5 L 45 × H 242,5 L 90 × H 242,5 L 90 × H 242,5 L 90 × H 242,5

       I contenitori H 242,5 cm vanno sempre fissati a muro e completati 
di zoccoli metallici; ⁄ The storage units H 242,5 must be fixed to the wall 
and completed with metal plinth; 

L 44,7 P 1,8 × H 79,6

L 44,7 - P 1,8 - H 159,6 L 44,7 - P 1,8 - H 204,4

503.CA.10.08_ 503.CA.20.08_ 503.CA.30.08_ 503.CA.10.12_ 503.CA.20.12_ 503.CA.30.12_

503.CA.10.15_ 503.CA.20.15_ 503.CA.10.20_ 503.CA.20.20_

Ante piene      ⁄ Wooden doors

L 45 P 35 × H 82,7 L 45 P 45 × H 82,7 L 90 P 35 × H 82,7 L 90 P 45 × H 82,7

Composizioni contenitori con ante in melaminico  ⁄ Composition with storage units with wooden doors

503.CC.A0.01 _ 503.CC.B0.01 _
503.CC.M0.01 _

503.CC.A0.02 _ 503.CC.B0.02 _
503.CC.M0.02 _

503.CC.A0.03 _ 503.CC.B0.03 _
503.CC.M0.03 _

503.CC.A0.04 _ 503.CC.B0.04 _
503.CC.M0.04 _

503.CC.A0.05 _ 503.CC.B0.05 _
503.CC.M0.05 _

503.CC.A0.06 _ 503.CC.B0.06 _
503.CC.M0.06 _

503.CC.A0.07 _ 503.CC.B0.07 _
503.CC.M0.07 _

503.CC.A0.08 _ 503.CC.B0.08 _
503.CC.M0.08 _

503.CC.A0.09 _ 503.CC.B0.09 _
503.CC.M0.09 _

503.CC.A0.10 _ 503.CC.B0.10 _
503.CC.M0.10 _

L 45 P 35 × H 162,7

L 45 P 35 × H 207,5

L 45 P 35 × H 207,5

L 45 P 35 × H 127,5

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli 
articoli e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical characteristics, article code numbers and finishing see price list;

   Con serratura ⁄ With lock;

Note:

A

A

A

Note:
503. _ _. _ A _ _ _ _ P 33,2 / 503. _ _ . _ B _ _ _ _ P 43: Ripiano in melaminico ⁄ Melamine shelf
503. _ _ . _ M _ _ _ _ P 43: Ripiano in metallo ⁄ Metal shelf

Tipologie maniglie disponibili ⁄ Available handle typologies

Maniglia “Q”+“XBR” utilizzabile solo con ante piene o ante in vetro acidate
/ Handle “Q”+"XBR" to be used only with wooden doors or acetated glass door 

XBR A B Q A B V A B C T A B C

L 89,6 P 1,8 × H 79,6 L 89,6 P 1,8 × H 79,6 L 44,7 P 1,8 × H 124,4 L 89,6 P 1,8 × H 124,4 L 89,6 P 1,8 × H 124,4

L 89,6 - P 1,8 - H 159,6 L 89,6 - P 1,8 - H 204,4 L 44,7 - P 1,8 - H 239,6

503.CA.10.24_ 503.CA.20.24_

L 89,6 - P 1,8 - H 239,6

L 90 P 45 × H 207,5L 90 P 35 × H 207,5L 45 P 45 × H 207,5

503.CC.B0.23 _
503.CC.M0.23 _

503.CC.B0.24

L 90 P 45 × H 242,5L 45 P 45 × H 242,5

L 90 P 45 × H 207,5L 90 P 35 × H 207,5

503.CC.B0.22 _
503.CC.M0.22 _

L 90 P 45 × H 242,5

L 45 P 45 × H 207,5

503.CC.B0.21 _
503.CC.M0.21 _

L 45 P 45 × H 242,5

L 90 P 45 × H 162,7L 90 P 35 × H 162,7

L 45 P 45 × H 162,7L 90 P 45 × H 127,5L 90 P 35 × H 127,5L 45 P 45 × H 127,5

       I contenitori H 242,5 cm vanno sempre fissati a muro e completati di zoccoli metallici. 
 ⁄ The storage units H 242,5 must be fixed to the wall and completed with metal plinth. 
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503.CV.10.12 _
Dx ⁄ R – Sx ⁄ L

503.CV.20.12 _
Dx ⁄ R – Sx ⁄ L

503.CV.20.15 _
Dx ⁄ R – Sx ⁄ L

503.CV.20.20 _

503.CV.70.08_
Dx ⁄ R – Sx ⁄ L

503.CV.80.08_
Dx ⁄ R – Sx ⁄ L

503.CV.80.12_
Dx ⁄ R – Sx ⁄ L

503.CV.80.15_
Dx ⁄ R – Sx ⁄ L

503.CV.80.20_

L 44,7 P 2 × H 124,4

Ante in vetro acidato con telaio in alluminio anodizzato B  ⁄ Acetated glass doors with anodised aluminium frame B

B

L 44,7 P 2 × H 79,6

Ante in vetro retrolaccato con telaio in alluminio anodizzato C  ⁄ Rear lacquered glass doors with anodised aluminium frame C

L 80 P 33 × 71,5 L 80 P 33 × 71,5

L 45 P 35 × H 127,5 L 90 P 45 × H 127,5

L 45 P 35 × H 162,7 L 45 P 45 × H 162,7 L 45 P 35 × H 207,5

L 45 P 35 × H 207,5

Composizioni contenitori con ante in vetro acidato con telaio in alluminio dotate di serratura 
 ⁄ Storage units compositions with acetated glass door with aluminium frame and lock

503.CC.A0.11 _ 503.CC.B0.11 _
503.CC.M0.11 _

503.CC.A0.12 _ 503.CC.B0.12 _
503.CC.M0.12 _

503.CC.A0.13 _ 503.CC.B0.13 _
503.CC.M0.13 _

503.CC.A0.14 _ 503.CC.B0.14_
503.CC.M0.14 _

503.CC.A0.15 _ 503.CC.B0.15 _
503.CC.M0.15 _

503.CC.A0.16 _

503.CC.B0.16_
503.CC.M0.16 _

503.CC.A0.18 _ 503.CC.B0.18 _
503.CC.M0.18 _

503.CC.A0.20_ 503.CC.B0.20_
503.CC.M0.20 _

550.CG.01.08_
A giorno ⁄ Open

550.CC.02.08_
Con ante ⁄ With doors

Contenitori H 74 ⁄ Storage units H 74

550.CG.13.08_ H 1,8
550.CG.14.08_ H 2,5
550.CG.15.08_ H 3,8
Top

550.CG.11.08 H 2,5
550.CG.12.08 H 1,8
Zoccolo ⁄ Base frame (Optional)

V

T

Q

   Aggiungere sempre il Top sp. 1,8 o 2,5 (altezza totale è di 74 cm); 3,8 cm (altezza totale è di 75,5 cm)  ⁄ Always add the 1,8 or 2,5 cm thick tops (height is 74 cm); 3,8 cm (height is 75,5 cm)Note:

XBR

Note:
503. _ _. _ A _ _ _ _ P 33,2 / 503. _ _ . _ B _ _ _ _ P 43: Ripiano in melaminico ⁄ Melamine shelf
503. _ _ . _ M _ _ _ _ P 43: Ripiano in metallo ⁄ Metal shelf

Tipologie maniglie disponibili ⁄ Available handle typologies

Maniglia “Q”+“XBR” utilizzabile solo con ante piene o ante in vetro acidate
/ Handle “Q”+"XBR" to be used only with wooden doors or acetated glass door 

XBR A B Q A B V A B C T A B C

L 90 P 45 × H 207,5L 90 P 35 × H 207,5L 45 P 45 × H 207,5

503.CC.B0.25 _
503.CC.M0.25 _

503.CC.B0.26_
503.CC.M0.26 _

L 90 P 45 × H 242,5L 45 P 45 × H 242,5L 90 P 45 × H 207,5

L 90 P 35 × H 207,5L 45 P 45 × H 207,5L 90 P 35 × H 162,7 L 90 P 45 × H 162,7

L 90 P 35 × H 127,5L 45 P 45 × H 127,5

503.CV.70.20_503.CV.70.15_503.CV.70.12_

L 89,6 P 2 × H 79,6 L 44,7 P 2 × H 124,4 L 89,6 P 2 × H 124,4 L 44,7 P 2 × H 159,6 L 89,6 P 2 × H 159,6 L 44,7 P 2 × H 204,4 L 89,6 P 2 × H 204,4

503.CV.10.15 _ 503.CV.10.20 _

L 89,6 P 2 × H 204,4L 44,7 P 2 × H 204,4L 89,6 P 2 × H 159,6L 44,7 P 2 × H 159,6L 89,6 P 2 × H 124,4

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli 
articoli e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical characteristics, article code numbers and finishing see price list;

   Con serratura ⁄ With lock;

Note:

       I contenitori H 242,5 cm vanno sempre fissati a muro e completati di zoccoli metallici. 
 ⁄ The storage units H 242,5 must be fixed to the wall and completed with metal plinth. 

         Con serratura (solo anta superiore-
inferiore in vetro) ⁄ With lock (only upper-
lower glass door);

503.CU.RC.82 L 90 550.CU.A1.00

550.CU.ZA.04 _ L 44,9 P 33
550.CU.ZB.04 _ L 44,9 P 42,8
550.CU.ZA.09 _ L 89,9 P 33
550.CU.ZB.09_ L 89,9 P 42,8
Zoccoli metallici ⁄ Metal base frames

H 2,8

Componenti e accessori per contenitori ⁄ Components and accessories for storage units

550.CS.P1.00 _ L 33
550.CS.P2.00 _ L 39

550.CS.P3.00 _ L 33

P 35 ⁄ 45 × H 1,8 P 47,2 × H 1,8 L 1,8 P 1,8

L 41,4 × H 2,5 L 41,4 × H 2,5 L 86 × H 2,5 L 86 × H 2,5

Componenti e accessori per contenitori ⁄ Components and accessories for storage units

503.CU.TA.04 _ L 45,1 P 35,5
503.CU.TB.04 _ L 45,1 P 45,2
503.CU.TA.09 _ L 90,1 P 35,5
503.CU.TB.09 _ L 90,1 P 45,2
503.CU.TA.13 _ L 135,1 P 35,5
503.CU.TB.13 _ L 135,1 P 45,2
503.CU.TA.18 _ L 180,1 P 35,5
503.CU.TB.18 _ L 180,1 P 45,2
503.CU.TA.22 _ L 225,2 P 35,5
503.CU.TB.22 _ L 225,2 P 45,2
503.CU.TA.27 _ L 270,2 P 35,5
503.CU.TB.27 _ L 270,2 P 45,2
Top per contenitore ⁄ Top for unit

503.CU.TF.04 _ L 45,1 
503.CU.TF.09 _ L 45,1 
503.CU.TF.13 _ L 135,1
503.CU.TF.18 _ L 180,1
503.CU.TF.22 _ L225,2
503.CU.TF.27 _ L 270,2
Top bifacciali per contenitore ⁄ Bifacial top for unit

503.CU.FA.08 _ P 35,5 × H 84,5
503.CU.FB.08 _ P 45,2 × H 84,5
503.CU.FA.12 _ P 35,5 × H 129,3
503.CU.FB.12 _ P 45,2 × H 129,3
503.CU.FA.16 _ P 35,5 × H 164,5
503.CU.FB.16 _ P 45,2 × H 164,5
503.CU.FA.20 _ P 35,5 × H 209,3
503.CU.FB.20 _ P 45,2 × H 209,3
503.CU.FB.24 _ P 45,2 × H 244,3
Coppia fianchi terminali ⁄ Pair of lateral side

503.CU.SC.08.11 _ L 44,9 × H 79,9
503.CU.SC.08.21 _ L 89,9 × H 79,9
503.CU.SC.12.11 _ L 44,9 × H 124,7
503.CU.SC.12.21 _ L 89,9 × H 124,7
503.CU.SC.15.11 _ L 44,9 × H 159,9
503.CU.SC.15.21 _ L 89,9 × H 159,9
503.CU.SC.20.11 _ L 44,9 × H 204,7
503.CU.SC.20.21 _ L 89,9 × H 204,7
503.CU.SC.24.11 _ L 44,9 × H 239,7
503.CU.SC.24.21 _ L 89,9 × H 239,7
Schiene di finitura ⁄ Finishing backs

503.CU.RA.04 _ P 29,8 (melam.)

503.CU.RB.04 _ P 39,5 (melam.)

503.CU.RM.04 _ P 39,5 (metal)
Ripiano per contenitore L 45
 ⁄ Shelf for unit W 45

503.CU.2A.04 _ P 29,8 (melam.)

503.CU.2B.04 _ P 39,5 (melam.)

503.CU.2M.04 _ P 39,5 (metal)
Coppia di ripiani per contenitore L 45
⁄ Pair of shelves for unit W 45

503.CU.RA.08 _ P 29,8 (melam.)

503.CU.RB.08 _ P 39,5 (melam.)

503.CU.RM.08 _ P 39,5 (melam)
Ripiano per contenitore L 90
⁄ Shelves for unit W 90

503.CU.2A.08 _ P 29,8 (melam.)

503.CU.2B.08 _ P 39,5 (melam.)

503.CU.2M.08 _ P 39,5 (metal)
Coppia di per contenitore L 90
⁄ Pair of shelves for unit W 90

L 41,4 × H 2,5 L 86,4 × H 2,5

L 90 P 43 × H 25 L 90 P 1,8 × H 25

L 86,4 × H 2,5

503.CU.PA.04 _ P 31,2 

503.CU.PP.01.11 H 79,6 503.VA.01.01 503.PA.01.01   pz. 1

x pz. 1

x pz. 2

503.CU.PP.01.31 H 124,4
503.CU.PP.01.41 H 159,6
503.CU.PP.01.51 H 204,4

(melam.)

503.CU.PB.04 _ P 40,9 (melam.)

503.CU.PM.04 _ P 40,9 (metal)
Ripianio per contenitore L 45 con ante sovrapposte 
o parziali ⁄ Shelf for unit W 45 with overlapped 

Coppia barre portacartelle interasse 33 per ripiano L 99 
/ Pair of filing rods interspace cm 33 for storage unit shelf L 99 

Profilo battiporta parapolvere per contenitori
/ Dust-proof / door-latch profile for units   

Fioriera 
 ⁄ Planter

Frontale - schiena per fioriera 
 ⁄ Planter frontal - back panel

Contenitore con ante
/ Storage unit with doors

Contenitore con ante e schiena di finitura
/ Storage unit with doors and finishing back panel

or partial doors

503.CU.PA.08 _ P 31,2 (melam.)

503.CU.PB.08 _ P 40,9 (melam.)

503.CU.PM.08 _ P 40,9 (metal)
Ripianio per contenitore L 90 con ante 
sovrapposte o parziali ⁄ Shelf for unit W 90 
with overlapped or partial doors

503.CU.VA.08 _ P 29,8 (melam.)

503.CU.VB.08 _ P 39,5 (melam.)
Ripiano per contenitore L 90 con coppia ante 
a vetro con telaio e serratura ⁄ Shelf for W90 unit 
with pair of tall glass doors with frame and lock

Kit staffe di fissaggio a muro per contenitori P 33,2
⁄ Kit of wall fixing brackets for 33,2 D units

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

2    I contenitori sono componibili, sovrapponibili e vanno 
completati con i top ⁄ storage units are modular, stackable 
and they must be completed with tops;

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità 
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt 
delivery. Please contact the commercial department to 
check availability;

   Con serratura ⁄ With lock;

   Fino ad esaurimento ⁄ Until exhaustion.

Note:

503.CU.KS.00

550.CS.A2.00550.CU.A6.00550.CU.A5.00550.CU.A4.00550.CU.A3.00550.CU.A2.00

550.CS.A3.08 _ L 90 550.CS.A4.08 _ L 90 550.CS.A5.08 _ L 90


